. Ondra napsal vSechna celd ¢isla od 1 do 100. Kolik napsal osmicek?

Vysledek: 20

. Zebitk m4 celkem 10 pricek, kazda je tlustd 4,5 cm. Mezi pifckami je 25 cm mezera. Od nej-

vvvvvvv

Vysledek: 311 cm

. Kolik rovnostrannych trojihelniku je na obrazku?

Vysledek: 10

. Pomoz Shirovi najit alespon 1 ¢islo PROU D, pro které plati nasledujici soucet:

PROUD
OUD
D

80247
Vysledek: 80119, 79619

. Budova m& 5 podlazi. Pocet pokoju na podlazi se mezi sousednimi podlazimi lisi pfesné o 1.
Na 1. podlazi je 30 pokoju. Jaky muze byt nejmensi prumérny pocet pokoju v jednom podlazi?

Vysledek: 28

. Obrazec na obrazku se skladé ze ¢tyt shodnych ¢tvercu. Celkovy obsah celého obrazce je
16 dm?. Vypocti jeho obvod.

Vysledek: 20 dm

. Vzdy, kdyz se kocour Mikes vzbudi, sni 20 gramu granuli. Vcera se poprvé vzbudil v 6 hodin
rano, do 12 hodin si hral a poté usnul. Vzbudil se ve 4 hodiny odpoledne, pak se napil vody
a opét usnul. Naposledy se vzbudil v 8 hodin veéer. Sel spat v 10 hodin vecer a vzbudil se az
dnes. Kolik gramt granuli vcera kocour Mikes snédl?

Vysledek: 60



8.

9.

10.

11.

12.

13.

14.

Jeden rybar ulovi 4 ryby za den. Kolik ryb ulovi 3 rybaii za 3 dny?

Vysledek: 36

Automobil ma pocétecni rychlost 0 m/s. Za kazdou 1 sekundu zrychli o 13 m/s, jakou rychlosti
pojede za 7 sekund?

Vysledek: 91 m/s

V Dopplerové ulici v Praze je 5 domu, které maji na svém pruceli letopocty, ve kterych byly
postaveny. Tyto letopocty jsou nasledujici: MDCCCLXXXVIII, MCCLXXXII, MCDXXVI,
MDCLXXVII a MDCCXCIV. Jaky je soucet dat postaveni vsech domu v Dopplerové ulici
zapsany arabskymi ¢islicemi?

Vysledek: 8067

Mikio se najednou objevil na siti na bodu A. Muze se pohybovat pouze po hranach, jednu
hranu prejde jednim krokem. Kolik nejméné musi ujit kroku, aby se dostal do bodu B?
B

Vysledek: 8

2 vejce stoji 10 K¢, 300 g mouky stoji 5 K¢, 0,1 1 oleje stoji 5 K¢, kyprici prasek a vanilkovy
cukr stoji dohromady 10 K¢, 0,3 1 mléka stoji 10 K¢, 150 g cukru stoji 5 K¢, 100 g maku stoji
20 Ké. Tyto suroviny pekar smichal a udélal z nich makovec. Pekaf secte ceny surovin a prida
k tomu pétinu ceny za peceni. Za kolik korun tento makovec prodava?

Vysledek: 78
Doplii 1 par zavorek () tak, aby vysledek byl co nejmensi, ale vétsi nez 0. Kolik je vysledek?

2%¥2—-242=

Vysledek: 2+ (2 —2)+2 =2

Kazuki si z krabicky vyndal 12 sirek a postavil si z nich 6 rovnostrannych trojuhelniku do
tvaru pravidelného Sestiihelniku (viz obrazek). Jak ma premistit 6 sirek tak, aby na obrazku
byly pravé 4 rovnostranné trojihelniky a zadné sirky nepiebyvaly (tzn. kazdd sirka musi byt
soucasti nékterého z trojuhelniki)?

Vysledek: ze sirek vevnitt Sestitihelnika rovnostranné trojihelniky na stranach na preskacku
pravidelného Sestitthelnika



15.

16.

17.

18.

19.

20.

21.

Petr se naucil na prijimacky 20 otazek, ¢imz se naucil jednu ¢tvrtinu vsech otazek. Aby byl
uspésny v prijimackach, muze zkazit pouze jednu Sestnactinu vSech otazek. Kolik otazek se
musi jeSté minimélné naucit, aby byl uspésny?

Vysledek: 55

Masao ma specialni ovladac, kterym umi ovlddat pocasi. Je na ném 100 tlacitek, kazdé treti
mé zelenou barvu, kazdé paté modrou barvu a kazdé sedmé ma bilou barvu (néktera tlacitka
tedy mohou byt pruhovand). Zbyla tla¢itka maji ¢ernou barvu. Kolik tlacitek ma ¢ernou barvu?

Vysledek: 45

Taro dostal za tikol rozdélit nasledujici obrazec na 9 shodnych ¢asti. Jak to mohl udélat?
Reseni vyznacte do obrazku tuzkou.

Vysledek: 9 pravouhlych rovnoramennych trojihelniki....

Bob a Bobek jedli jahody. Z puvodniho poé¢tu museli polovinu vyhodit, protoze byly plesnivé.
Poté jich Bob snédl 5 a Bobek 3. Sel kolem jezek a dostal na né taky chut, tak mu krélici 12 jahod
dali. Najednou ptibéhla myska a 6 jahod jim ukradla. Dalsich 10 Bob snédl. Pak si Bobek vzal
do kazdé predni tlapky jednu a poslednich 18 nechali na dalsi den. Kolik jahod méli na zac¢atku?

Vysledek: 112

Milan ma v sacku 7 zelenych, 3 ¢ervené, 4 modré a 3 ¢erné kulicky. Ze sacku vytahne poslepu
nékolik kulicek. Kolik nejméné kulicek musi vytahnout, aby mél jistotu, ze bude mit od kazdé
barvy aspon jednu?

Vysledek: 15

Sklep na skladovani ovoce ma obdélnikovou podstavu o strandch 14 m a 7 m. Je tieba nattit
na bilo boéni stény do vysky 2 m. Kolik m? plochy je tfeba natfit vdpnem?

Vysledek: 84 m?

Eriko se vydal 10 metru na sever. Nasledné se vydal smérem na vychod, po patnédcti metrech
zménil smér a pak uSel 5 metru na jih. Pak si Eriko tekl, Ze jesté nesel na zapad, tak usel 20
metru na zapad. Vydal se opét na jih a usel timto smérem dalsich 7 metru a nakonec odbocil
na vychod a po péti metrech se zastavil. Jak daleko bylo misto, kam Eriko dosel, od mista, ze
kterého vychazel?



22.

23.

24.

25.

26.

Vysledek: 2 metry

Toya se v autobuse nudi, a tak si v duchu pocita 13! =1-2-3-4-5-6-7-8-9-10-11-12-13.
Jaka je posledni a predposledni cifra vysledného ¢isla?

Vysledek: 00

Pred péti lety bylo Martinovi a Klarce dohromady 30 let. Dnes je Martinovi 25 let. Za kolik let
bude Klarce 23 let?

Vysledek: 8

Moe usporddal turnaj ve frisbee ultimate, kterého se zicastnilo 64 tymiu. Turnaj se hral
systémem klasického vytazovactho pavouka (na obrazku je ukdzka pro 4 tymy). Nejprve se
tedy tymy rozdélily do dvojic, které spolu sehraly zapasy prvniho kola. Tym, ktery prohral,
byl z turnaje vyrazen a vitézny tym sehral zapas druhého kola s vitéznym tymem z jiné
dvojice. Takto postupovalo vyrazovani dal, az nakonec zustaly posledni dva tymy, které spolu
pak sehrély findlovy zapas o vitézstvi v celém turnaji. Kolik za cely turnaj probéhlo zéapasu?

Vysledek: 63

Urci soucet nejmensiho dvojciferného a nejvétsiho trojciferného cisla.

Vysledek: 1009

Sora ma jeden prazdny sud, do kterého se vejde 17 1. Pak ma jeden prazdny sud, do kterého
se vejde pouze 9 1. Jesté ma jeden prazdny sud, do kterého se vejde az 30 1. A nastésti ma ne-
kone¢né mnoho desetilitrovych sudu plnych malinovky. Jaky nejmensi pocet preliti potfebuje
Sora, aby v jednom sudu méla presné 4 | malinovky?

Vysledek: 4



27. Asogi ma za kol slozit z karticek na obrazku pocetniho hada tak, aby v kazdém ramecku

28.

29.

30.

31.

vyslo celé ¢islo. V jakém potadi ma za sebe karticky A, B, C, D poskladat?

A B

+17 -7

31 C D

Vysledek: BCAD

Kane se rozhodl projet se trochu na kole. Prvnich 5 kilometru jel rychlosti 5 km/hod. Ovsem
poté trojnasobné zrychlil a ujel dalsich 15 km. Nec¢ekané najednou zrychlil jesté dvojnasobné
a ujel dalsich 15 km. Poté Sestindsobné zpomalil a po 10 kilometrech dorazil zpét domu. Jak
dlouho Kane jezdil na kole?

Vysledek: 4 a 1/2 hodiny

Do 4.B chodi dvacet déti. Osm déti navstévuje hudebni krouzek, dvanact déti navstévuje spor-
tovni krouzek. Pét déti nenavstévuje zadny krouzek. Kolik déti navstévuje oba krouzky?

Vysledek: 5
Kolik je CD? Najdi alespon 1 feSeni.

CC+CD+DC+ DD = 352

Vysledek: 79 nebo 97

Kolik ¢tvercu je na obrazku?

Vysledek: 21



32. Satu si hral se sirkami a povedlo se mu z nich posta-

33.

34.

35.

36.

vit tuto rovnost, ktera neplati. Které 2 sirky a kam by Satu mohl premistit, aby rovnost platila?

10 > 15

29 )
< 20 l I BE [16
— 3 > 25 + 12 17
4 21 | | 10 412016
3&

E

13

14 19 49

Vysledek: 47 ->6; 32 ->7

Jun bydli ve vesnici na jih od Prahy, ve které je celkem 458 obyvatel. Z toho je 48 lidi mladsich
osmnacti let a 123 lidi starsich Sedesati let. Déle vi, ze ze vSech 458 obyvatel je 222 muzu a
zbytek zen. Bohuzel 25 lidi je nemocnych. V Sesti domech bydli po 1 osobé a v ostatnich bydli
pravé po 4 osobach. Jun si uvédomil, ze vlastné nevi, kolik domu v této vesnici je. Pokud vi,
ze je zde 11 silnic, kde ovSsem jen jedna je pojmenovand, kolik domu v jeho vesnici je?

Vysledek: 119

Maro si koupil pozemek 50 m x 50 m a nechal si na ném postavit dum, jehoz plan vidite na
obrézku (rozméry jsou uvedeny v metrech). Jak velkd nezastavéna plocha zbyla pro zahradu?

8

14

25

Vysledek: 2019 m?

Reizo se dostal ke tfem ruznébarevnym krabickam (¢ervené, ¢erné a modré). Na kazdé krabicce
jenapis. Ve dvou krabickach je bomba, kterd se aktivuje otevienim, a ve treti krabicce je poklad.
Népis na krabicce, ve které je poklad, je pravdivy. Zato napisy na krabickach, ve kterych je
bomba, 1zou (tedy zadnd informace na krabicce s bombou neni pravdiva). Na ¢ervené krabicce
je napsano: ,,V cerné krabicce je bomba.“, na ¢erné krabicce je napsano: ,,V Cervené krabicce
je bomba.“, na modré krabicce je napsano: ,Tady je poklad a v ¢erné krabicce je bomba.“. Ve
které krabicce je poklad?

Vysledek: cerna krabicka

Sousedé Dai s Renou se domluvili, Ze si na zahradé vysazi stromy. Soucet stromu, které si oba
na své zahradé vysazeli, je 14 a sou¢in pocCtu stromu, které si vysazel Dai, s po¢tem stromu,



37.

38.

39.

40.

41.

42.

43.

které si vysazela Rena, je roven 33. Pokud si Dai vyséazel vice stromtu nez Rena, kolik stromu
si Dai vysazel?

Vysledek: 11

Zapas trval 1 hodinu. Xnapy komentoval 32 minut, 3 minuty mluvil host a 5 minut bylo ticho.
Kolik minut komentoval Mozilla?

Vysledek: 0 - 20 min

V sadu je 282 ovocnych stromu, z toho 13 tiesni a 12 jabloni, zbytek jsou merunky. Kolik je v
sadu merunék?

Vysledek: 257

Kaori s Tomoko se snazi trefit koS pomoci frisbee. V hodu se stiidaji a Kaori skon¢i v kosi
kazdé paté frisbee a Tomoce skonéi v kosi kazdé Sesté frisbee. Pokud se dohromady do kose
jedenactkrat trefily a po 11. trefé prestaly hrat, kolikrat se dohromady do koSe netrefily?

Vysledek: 49

Kolik je mozno na sedmisegmentovém displeji zobrazit kombinaci dvou ¢arek?

T a o
¥ b

Vysledek: 21

Epameinondas je dvéstékrat starsi nez Brunhilda. Krimhilda je o 2 roky mladsi nez Brunhilda.
Etzel je dvakrat starsi nez Brunhilda. Sigfrid je tak stary, jaky je rozdil véku Etzela a Krimhildy.
Beowulf je dvakrat starsi nez Sigfrid. Beowulfowi je 43 let. Kolik let je Epameinondasovi?

Vysledek: 3900

V autobuse je 31 mist k sezeni. Predpoklddame ze si kazdy cestujici sedne, pokud je v autobuse
volné misto. Na 1. zastavce nastoupi 5 lidi, na 2. nastoupi 1 a 2 vystoupi, na 3. nastoupi 7 a
nikdo nevystoupi, na 4. nastoupi 13 a 3 vystoupi, na 5. nastoupi 2 a 1 vystoupi, na 6. nastoupi
8 a 4 vystoupi, na 7. nastoupi 7 a 2 vystoupi, na 8. nastoupi 4 a 2 vystoupi, na 9. nastoupi
6 a 1 vystoupi, na 10. nastoupi 21 a 13 vystoupi a 11. stanice je konecnd, proto zde vsichni
vystoupi. Na kolikaté stanici nejpozdéji musi 80-ti leta starenka nastoupit, aby urcité sedéla,
ale nikdo ji nemusel poustét?

Vysledek: na 7.

Dusanuv hudebni playlist obsahuje 160 pisnicek a trva 5 hodin a 20 minut a vSechny pisnicky
trvaji stejnou dobu. Tento playlist poslouchal na cesté do Katowic, kterd mu trvala ptesné 5
hodin a 3 minuty. Kolikatou pisnicku pravé poslouchal, kdyz dorazil do Katowic?



44.

45.

46.

47.

48.

49.

20.

Vysledek: 152

Pekai Kannon, ktery umi péct jen chleba, rohliky a housky, rano upekl 50 kousku peciva.
Pro zédkazniky pripravil specialni balicky, kde se v kazdém balicku vyskytoval kazdy druh ma-
ximalné jednou. OvSem nepfipravil ani jeden balicek, ve kterém by byl chleba s rohlikem, chleba
s houskou nebo chleba s rohlikem i s houskou. Pripravil 33 balicku, ve kterych by byl pouze
chleba. Balicku, kde by byly pouze housky, ptripravil 7 a jesté k tomu ptipravil 5 balicku, ve
kterych byl rohlik s houskou. Kolik celkem réano upekl rohlika?

Vysledek: 5

Joben si narysoval pravidelny Sestiihelnik. Pokud Joben vi, Ze rovnostranny trojuhelnik, jehoz
strana ma stejnou délku jako strana narysovaného Sestitthelniku, méd obsah roven 10 cm?, jaky
obsah bude mit jeho pravidelny Sestitithelnik?

Vysledek: 60 cm?

Shoda s Rokem se rozhodli, ze naprogramuji hada na android. K tomu ovSem potiebuji napsat
dohromady cca 5000 fadku kédu. Kazdy zvladne napsat 25 fadku za 5 minut. Za jak dlouho se
jim dohromady podafii napsat celou hru? Cas, kdy hledaji a opravuji chyby v kédu, zanedbame.

Vysledek: 8 hodin a 20 minut

Takara, Yuuta a Nori se chtéji dostat po schodech z prvniho patra do osmého. Mezi kazdymi
dvéma patry je 20 schodu. Vsichni tii chodi po jednom schodé. Pokud Takara nechéva na
kazdém dvanactém schodé bonbén, Yuuta ho nechdvé na kazdém patém a Nori na kazdém
patnactém, na kterém schodé se poprvé objevi 3 bonbény?

Vysledek: 60.

Délka delsi strany obdélniku je 9 cm. Délka jeho kratsi strany je 8krat mensi nez celkovy obvod
obdélniku. Jak dlouha je kratsi strana obdélniku?

Vysledek: 3 cm

Pettinska rozhledna ma 229 schodu a kazdy schod je vysoky 20 cm a Siroky 30 cm. Kolik dnu
dovolené si ma vzit robot Michal, aby stihl postavit stejné vysoké schody, jako jsou petiinské,
kdyz jeden stupen bude vysoky 10 cm a Siroky 15 cm a kdyz za den postavi 5 schodu?

Vysledek: 92 dnu

Ulgoi-Matrzay-Fuyqijky-Karazdey postavil z dievénych krychlicek kvadr s rozméry 7 -9 - 11
krychlicek. Povrch kvadru nattel vinovou barvou. Poté odiezal vSechny krychlicky, které mély
obarvenou alespon jednu sténu, a spalil je. Povrch zbylého kvadru natiel modrou barvou s
primeési zelenooranzové barvy. Pak opét odiezal a spalil vsechny krychlicky, které mély obarve-
nou alespon jednu sténu. Z kolika krychlicek je slozen kvadr, ktery mu zustal?

Vysledek: 105



